



Gmina Sadkowice

Sadkowice 29.03.2024 r.

GMINA SADKOWICE

Sadkowice 129A

tel./fax: 46/815-61-26 NIP: 835-15-32-028

Rk 271.05.2024

Dotyczy zapytań do przetargu pn: „Przebudowa dróg na terenie Gminy Sadkowice – ETAP IV”.

Cz. I - Przebudowa drogi w m Kłopczyń na dz. nr 62/1 i 62/2

Pytanie:

Prosimy o korektę przedmiarów w zakresie nawierzchni bitumicznych.

Odpowiedz:

W odpowiedzi Zamawiający informuje iż dokonał korekty pozycji przedmiarowej. Skorygowaną pozycję obejmuje Załącznik Nr 8.1 - Przedmiar robót cz I - po zmianach.

Cz. II - Przebudowa drogi Nr 113218E

Pytanie:

1. Wg projektu pobocza są obustronne szer. 25 cm co daje powierzchnię 550m² (odcinek I) oraz 100m² (odcinek II). Prosimy o korektę przedmiaru.
2. Brak w kosztorysie wykonania robót ziemnych dla koryta pod pobocza. Prosimy o korektę przedmiaru.
3. Na odcinku I (1100mb) istniejąca nawierzchnia betonowa jest popękana. Brak jest odcięcia istniejącej konstrukcji od wykonywanej warstwy ścieralnej, co powoduje iż w przyszłości spękania odbite pojawią się na nawierzchni asfaltowej. Prosimy o rozważenie zastosowania warstwy odcinającej istniejącą podbudowę od nawierzchni asfaltowej.
4. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżność dot. powierzchni odtwarzanego pobocza, w projekcie budowlanym występują 650m², natomiast w przedmiarze 325m².

Odpowiedz:

W odpowiedzi Zamawiający informuje iż dokonał korekty pozycji przedmiarowej oraz dołożył pozycję przedmiarową dotyczącą wykonania dodatkowej warstwy wiążącej. Skorygowaną pozycję obejmuje Załącznik Nr 8.2 - Przedmiar robót cz II - po zmianach.

Cz. III - Przebudowa drogi Zabłocie - Lewin

Pytanie.

1. Wg projektu pobocza są obustronne szer. 50 cm co daje powierzchnię 999m². Prosimy o korektę przedmiaru.
2. Przedmiar robót nie zawiera robót ziemnych oraz profilowania podłoża pod wykonanie pobocza. Prosimy o uzupełnienie przedmiarów.
3. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżność dot. powierzchni odtwarzanego pobocza, w projekcie budowlanym występują 999m², natomiast w przedmiarze 499,5m².

Odpowiedz:

W odpowiedzi Zamawiający informuje iż dokonał korekty pozycji przedmiarowej w zakresie poboczy oraz profilowania podłoża pod wykonanie pobocza oraz dołożył pozycję przedmiarową dotyczącą wykonania dodatkowej warstwy wiążącej. Skorygowaną pozycję obejmuje Załącznik Nr 8.3 - Przedmiar robót cz III - po zmianach.

Cz. IV - Przebudowa drogi Nr 113202E

Pytanie.

1. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżność dot. powierzchni odtwarzanego pobocza, w projekcie budowlanym występują 999m², natomiast w przedmiarze 499,5m²



Gmina Sadkowie

2. Wg projektu pobocza są obustronne szer. 25 cm co daje powierzchnię 205m². Prosimy o korektę przedmiaru. 7. Prosimy o potwierdzenie iż istniejący chodnik jest po lewej stronie a pobocze należy wykonać po prawej stronie. (w przekroju konstrukcyjnym jest odwrotnie).
3. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżność dot. powierzchni odtwarzanego pobocza, w projekcie budowlanym występuję 205m², natomiast w przedmiarze 102,5m².

Odpowiedz:

W odpowiedzi Zamawiający informuje iż dokonał korekty pozycji przedmiarowej w zakresie poboczy oraz dołożył pozycję przedmiarową dotyczącą wykonania dodatkowej warstwy wiążącej. Zamawiający potwierdza iż chodnik jest po lewej stronie przedmiotowej drogi. Skorygowaną pozycję obejmuje Załącznik Nr 8.4 - Przedmiar robót cz IV - po zmianach.

Cz. V - Przebudowa drogi Nr 113212E

Pytanie.

1. Wg projektu pobocza są obustronne szer. 25 cm co daje powierzchnię 292,5m². Prosimy o korektę przedmiaru.
2. Brak w kosztorysie wykonania robót ziemnych dla koryta pod pobocza. Prosimy o korektę przedmiaru.
3. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżność dot. powierzchni odtwarzanego pobocza, w projekcie budowlanym występuję 291m², natomiast w przedmiarze 146,25m².
4. Przedmiar robót nie zawiera robót ziemnych oraz profilowania podłoża pod wykonanie pobocza. Prosimy o uzupełnienie przedmiarów

Odpowiedz:

W odpowiedzi Zamawiający informuje iż dokonał korekty pozycji przedmiarowej w zakresie poboczy oraz profilowania podłoża pod wykonanie pobocza oraz dołożył pozycję przedmiarową dotyczącą wykonania dodatkowej warstwy wiążącej. Skorygowaną pozycję obejmuje Załącznik Nr 8.5 - Przedmiar robót cz V - po zmianach.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia.

Wójt

Karolina Kowalska